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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6
1014 Lausanne
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Souhaite développer 9 Ne souhaite pas développer r-

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auqi.iel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès /e renvo7 au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellgtion

La confiance dans le corps enseignant, la clef d'une école efficace ?

Textedé osé

Le monde scolaire est une nouvelle fois sous les feux de la rampe. Si l'étincelle qui provoque le
 déballage médiatique à Oron semble être une faute professionnelle grave qu'il convierit de
l sanctionner, le traitement global de cette affaire met en lumière de nombreuses problématiques.
En effet, il apparaît que l'action d'une poignée de parents est capable de déstabiliser toute une
organisation et de mettre en danger la mission première de l'école.

Nous souhaitons donc poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

1. Comment le Conseil d'Etat compte-t-il rétablir la confiance avec le corps enseignant dans cet
établissement scolaire?l . . at .2. Est-ce que le rôle des parents dans le fonchonnement de l'ecole en general est ctatr pourtous ?

3. Comment ce rôle est-il communiqué aux parents ?
4. En cas de conflits, le Conseil d'Etat prend-il suffisamment en compte le soutien au corps
enseignant ?

D'avance nous remercions le Conseil d' Etat pour ses réponses.
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IMerci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch


